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Filiera teoreticd, profilul real, specializarea matematici-informaticd
Filiera vocationald, profilul militar, specializarea matematica-informatica
e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

Test 17

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
.| , . 2
7+z2+2=0=2z#0 ¢ z+—=-1 2p
Z
2\? 4 4
[z+ ] =1, deci z° +4+—2=1,deundeob;inem z2+—2=—3 3p
Z Z
2.
( ] ( j ={2x+1}= 2p
={2x} = f(x), pentru orice numar real x 3p
3. 3x(3—1)=2x+‘(2—1)@2-3x=2x+‘@3X=2X 3p
x=0 2p
4. | Multimea A are 23 de elemente, deci sunt 23 de cazuri posibile 2p
Numerele a din multimea A astfel Incét 3, 4 si a sa fie lungimile laturilor unui triunghi
dreptunghic sunt J7 (dacd a este lungimea unei catete) si J25 (daca a este lungimea | 2p
ipotenuzei), deci sunt 2 cazuri favorabile
nr. cazuri favorabile 2 ;
nr. cazuri posibile 23 P
50|l — — — — 1l — 1l/— — l/— =
DM =DA+AM =DA+—AC = DA+—(AB+ AD)=—(AB-3AD) 2p
4 4 4
DN = DA+ AN = DA +%E = %(E —3TD) = gﬁ , deci DM si DN sunt coliniari, de 3p
unde obtinem ci punctele D, M si N sunt coliniare
6-1 4B AC_AB®+AC 2
AC AB  AB-AC
2 2 2 2 2
Cum cosA = AB” +ACT ~ BC < AB”+ AC , obtinem cos A < — 1/ 4B —+— AC 3p
2AB-AC 2AB-AC 2\ AC AB
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1.a) 1 2 1
det(A(m))=[2 m 1]=2m+(-6)+2—m—(-3)-8= 3p
1 -3 2
=m+5-14=m—-9, pentru orice numar real m 2p
b) | Sistemul de ecuatii este omogen, deci admite solutii diferite de (0,0,0) < det(A(m))=0 3p
m=9 2p
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c) 1 2 1 |
A(9)=|2 9 1], det(A(9))=0 si 5 #0=>rang(A(9))=2, deci solutiile nenule
1 3 2 3p
. . . 7 1 ¥
ale sistemului de ecuatii sunt de forma (—ga,ga,a} unde o € R
2., .2 2 49a° a—z—az
N+yo-z _ 25 25 o _25a° 1 2
2, .2, 2 2 2 2
xO + yo + ZO 490! +0!7+a2 7506 3
25 25
2.a) | 2%(-1)=2-(-1)+5-2+5-(-1)+20= 3p
=—2+10+(-5)+20=23 2p

b) | x#(—4)=x-(-4)+5x+5-(-4)+20=—4x+5x+(—20)+20 = x, pentru orice numdr intreg x 3p
(—4)*x=(-4)-x+5-(—4)+5x+20 =—4x+(—20)+5x+20=x, pentru orice numdr intreg x,

deci e =—4 este elementul neutru al legii de compozitie ,,*” 2p
¢) | Cum 020=20, 0€ A(0) si 20¢ A(0), multimea A(0) nu este parte stabild a lui 7 in 1p
raport cu legea de compozitie ,, *”

x,yeA(l):>x=3m+1 si y=3n+1, unde m,nEN:>x*y=9mn+18m+18n+31eA(1), 5

deci A(l) este parte stabild a lui 7 1n raport cu legea de compozitie ,,*”, deci =1 convine P
x,yeA(2)=>x=3k+2 si y=3[+2,unde k,leN= x*y=9kl+21k +21l +44 e A(2), 5

deci A(2) este parte stabild a lui 7 1n raport cu legea de compozitie ,,*”, deci » =2 convine P

SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)

La) fl(x)=e"—e+(x—1)e" = 3p

=¢" —etxe’ —e =xe* —e, xe(—1,+0) 2p

b) | f(1)=0, f'(1)=0 2p

Ecuatia tangentei este y — f(l) =f '(1)(x - 1) ,adica y=0 3p

c) f"(x)=(x+1)e* >0, pentru orice xe(—1I,+00)=> f"' strict crescitoare pe (—1,+) si,

cum f'(1)=0, obtinem cd f'(x)<O0, pentru orice xe(-11) si f'(x)>0, pentru orice | 3p

X€E (1, +oo)
Cum f este strict descrescatoare pe (—1,1) , | este strict crescdtoare pe (1, +oo) si f este 5
continud in x, =1, obtinem cad x; =1 este punctul de extrem al functiei f P
2.a) | 1 1 1
J-Md)cz ;—dx=arctgx| = 3p
oI (x+2) 0xt+1 0
=arctg1—arctg0=% 2p
b) x
f(z)dt
, , o £ (x) . f(x) . In(x+2) 3p
Din regula lui I'Hospital, lim ~————=lim ——=lim ————==
x—0 X x—0 1 =0 x°+1
=In2 2p
X j(f(x)+arctgx]dx:j ! ‘In(x+2)+arctgx- ! dx=j(arctgx-ln(x+2))'dx= 3p
0 x+2 0 X +1 x+2 0
! V/d
=arctgx-In(x+2) =arctg1-ln3—arctg0-ln2=Zln3 2p
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